



Република Србија

**МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА**

**Управа за трезор**

Сектор за људске и материјалне ресурсе

Број: 404-00-1554-2/13-001-008

03.10.2013. године

Поп Лукина 7-9

Београд

**Одговор на захтев за додатним информацијама у вези са припремањем понуде за јавну набавку услуга – одржавања хигијене у пословним објектима Министарства финансија – Управа за трезор, ОП број 40/2013, по партијама**

Свим понуђачима који су  
преузели конкурсну документацију

**Предмет:** Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације – ОП број 40/2013, по партијама, за партију од 1-9

Молимо Вас да нам у складу чланом 63. став 2. и 3. Закона о јавним набавкама („Сл. гласник РС бр.124/12) дате следеће информације и појашњења у вези са конкурсном документацијом за јавну набавку услуга - одржавања хигијене у пословним објектима Министарства финансија и привреде - Управа за трезор, ОП број 40/2013, по партијама 1-9.

**Питање 1:**

У вези са Вашим одговором на постављено питање број 15 од 12.08.2013. године који гласи цитирамо: „Уколико понуђач подноси понуду за више партија услови за кадровски капацитет се не сабирају“ и у вези са изменом конкурсне документације коју сте извршили 25.09.2013. где као услов кадровског капацитета уместо ППОД обрасца захтевате копије обрасца М-3А или одговарајућег М обрасца који је оверен у надлежном фонду ПИО, фотокопију радне књижице и фотокопију Уговора о раду за запослене раднике, молимо Вас да нам дате прецизан одговор који тачан број М-образаца, уговора о раду и фотокопија радних књижица као доказ кадровског капацитета понуђачи треба да доставе у понудама уколико подносе понуду за све партије, како стоји на страни 7/41 конкурсне документације?

**Одговор 1.**

Наручилац је у конкурсној документацији захтевао - да понуђач има у радном односу запослене раднике на пословима одржавања хигијене и то: као услов за партију број 1 потребно је да понуђач има минимум 15 (петнаест) запослених радника, за партију 2 потребно је да понуђач има минимум 16 (шеснаест) запослених радника, за партију 3 потребно је да понуђач има минимум 12 (дванаест) запослених радника, за партију 4 потребно је да понуђач има минимум 11 (једанаест) запослених радника, за партију 5 потребно је да понуђач има минимум 11 (једанаест) запослених радника, за партију 6 потребно је да понуђач има минимум 8 (осам) запослених радника, за партију 7 потребно је да понуђач има минимум 12 (дванаест) запослених радника, за партију 8 потребно је да понуђач има минимум 14 (четрнаест) запослених радника, за партију 9 потребно је да понуђач има минимум 6 (шест) запослених

радника. Понуђачи треба да доставе за сваког запосленог радника копију обрасца М-3А или одговарајућег М обрасца који је оверен у надлежном фонду ПИО, фотокопију радне књижице и фотокопију Уговора о раду. Подаци треба да се односе на 16 запослених радника. Уколико понуђач подноси понуду за више партија услови за кадровски капацитет се не сабирају.

**Питање 2:**

У вези са кадровским капацитетом, можете ли да нам појасните из ког разлога захтевате као доказ и фотокопије радних књижица с обзиром да се на основу М-пријава и уговора о раду јасно и недвосмислено доказује статус лица и њихова пријава на обавезно социјално осигурање?

**Одговор 2.**

Наручилац остаје при захтеви из конкурсне документације.

**Питање 3:**

С обзиром на чињеницу да је Министарство финансија сада одвојено од Министарства привреде молимо Вас да нам прецизирате да ли се понуда доставља са назнаком „Понуда за јавну набавку услуга – одржавања хигијене у пословним објектима Министарства финансија и привреде – Управа за трезор, ОП број 40/2013, партија \_\_\_\_\_ - НЕ ОТВАРАТИ“, како стоји на страни 8/41 конкурсне документације или је потребно изменити наведено?

**Одговор 3.**

Законом о изменама и допунама Закона о министарствима („Службени гласник РС, број 76/13), Министарство финансија је одвојено од Министарства привреде, али је Управа за трезор и даље у саставу Министарства финансија. Како је конкурсна документација објављена 31. јула 2013. године, понуда се доставља са назнаком „Понуда за јавну набавку услуга – одржавања хигијене у пословним објектима Министарства финансија и привреде – Управа за трезор, ОП број 40/2013, партија \_\_\_\_\_ - НЕ ОТВАРАТИ“, како је наведено на страни 8/41 конкурсне документације.

**Комисија за јавну набавку**